

О самостоятельности проведенного исследования свидетельствует достаточный уровень оригинальности текста – 51,02%, 19,76% – цитирования, 29,22% – заимствования, что показала система «Антиплагиат.вуз».

В то же время в выпускной квалификационной работе выявлено ряд замечаний: не в полной мере приведены практические примеры по рассматриваемой теме, некоторые высказывания автора являются дискуссионными, имеются замечания орфографического, стилистического характера, а также по оформлению списка литературы и сносок.

Однако указанные недостатки не оказали существенного влияния на само качество работы в целом. Результаты исследования могут быть использованы в законотворческой и правоприменительной деятельности правоохранительных органов, а также в дальнейших научных исследованиях по рассмотренной проблематике.

Таким образом, работа Багавиева Н.Г. в целом представляет собой законченное самостоятельное исследование, соответствует требованиям, предъявляемым к подобного рода работам согласно положению об организации подготовки и защите выпускных квалификационных работ в КЮИ МВД России. Работа может быть рекомендована для очной защиты в ходе государственной итоговой аттестации слушателей 6 курса факультета заочного обучения Казанского юридического института МВД России и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

к.ю.н., заместитель
начальника кафедры
уголовного процесса,
майор полиции

(ученая степень, ученое звание,
должность, специальное звание)

М.П.

«31» 05 2018 г.

Азьяншина

И.Г. Багавиев
01.06.2018г.

